
Carleton University: Summary for Region 
OUAC Applicants Compared for 1997 to 2001 by Choice and Region 

 

Choice 1 Choice 2 Choice >=3 Total

1997 1998 1999 2000 2001 1997 1998 1999 2000 2001 1997 1998 1999 2000 2001 1997 1998 1999

Ottawa-Carleton                   

        Applicants
        Approved Applicants
        % Approved
        Registered
        % Registered
        % Registered (of Approved)

2057
1554
76%
1219
59%
73%

2110
1598
76%
1226
58%
72%

2119
1582
75%
1269
60%
75%

2351
1565
67%
1238
53%
73%

2504
1653
66%
1374
55%
75%

1003
762

76%
346

34%
43%

916
698

76%
306

33%
41%

1071
821

77%
360

34%
41%

1004
649

65%
300

30%
43%

1107
758

68%
370

33%
43%

841
671

80%
242

29%
34%

1009
830

82%
223

22%
26%

1061
866

82%
258

24%
28%

1189
860

72%
280

24%
30%

1242
917

74%
273

22%
27%

3901
2987
77%
1807
46%
56%

4035
3126
77%
1755
43%
53%

4251
3269
77%
1887
44%
54%

Metro Toronto and Environs                   

        Applicants
        Approved Applicants
        % Approved
        Registered
        % Registered
        % Registered (of Approved)

863
550

64%
243

28%
42%

753
470

62%
231

31%
46%

938
626

67%
269

29%
42%

996
632

63%
279

28%
43%

1093
684

63%
252

23%
36%

1071
649

61%
147

14%
21%

1008
622

62%
134

13%
21%

1179
787

67%
184

16%
23%

1140
669

59%
173

15%
24%

1201
723

60%
144

12%
19%

1378
836

61%
150

11%
17%

1822
1289
71%
170
9%

12%

2683
1879
70%
230
9%

12%

2973
1828
61%
232
8%

12%

3247
2122
65%
278
9%

12%

3312
2035
61%
540

16%
25%

3583
2381
66%
535

15%
21%

4800
3292
69%
683

14%
20%

Other                   

        Applicants
        Approved Applicants
        % Approved
        Registered
        % Registered
        % Registered (of Approved)

1848
1175
64%
563

30%
46%

1810
1185
65%
595

33%
48%

2166
1496
69%
729

34%
48%

2241
1345
60%
659

29%
48%

2128
1268
60%
668

31%
51%

1569
932

59%
231

15%
24%

1567
1000
64%
226

14%
22%

1771
1143
65%
269

15%
23%

1841
1026
56%
276

15%
26%

1814
1090
60%
272

15%
25%

1572
989

63%
159

10%
16%

1860
1229
66%
187

10%
14%

2376
1596
67%
225
9%

14%

2664
1476
55%
231
9%

15%

2889
1761
61%
255
9%

14%

4989
3096
62%
953

19%
30%

5237
3414
65%
1008
19%
28%

6313
4235
67%
1223
19%
28%

All Areas                   

        Applicants
        Approved Applicants
        % Approved
        Registered
        % Registered
        % Registered (of Approved)

4768
3279
69%
2025
42%
58%

4673
3253
70%
2052
44%
60%

5223
3704
71%
2267
43%
58%

5588
3542
63%
2176
39%
58%

5725
3605
63%
2294
40%
59%

3643
2343
64%
724

20%
29%

3491
2320
66%
666

19%
28%

4021
2751
68%
813

20%
28%

3985
2344
59%
749

19%
30%

4122
2571
62%
786

19%
28%

3791
2496
66%
551

15%
21%

4691
3348
71%
580

12%
16%

6120
4341
71%
713

12%
16%

6826
4164
61%
743

11%
17%

7378
4800
65%
806

11%
16%

12202
8118
67%
3300
27%
38%

12855
8921
69%
3298
26%
35%

15364
10796

70%
3793
25%
34%

Source: OUAC Applications Data and Student Records Database Applications Data 
Notes: 1. Percentages indicate the percent registered or accepted for the indicated group for the given choice and year (choices > 3 were permitted in 1998). 
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